

Tájékoztató a Velencei Szakorvosi Rendelőintézet működéséről

A **velencei központi háziiorvosi ügyeleti szolgálat** működtetését, a Velencei Központi Önkormányzati Ügyeleti Társulás döntése alapján **2012. október elsején** a Velencei Szakorvosi Rendelőintézetet működtető Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Kft. átvette. A háziiorvosi ügyeleti szolgálat a Rendelőintézet épületében, a főbejárattal szemben, a korábbi háziiorvosi rendelés helyén működik. A Gárdonyi Kistérségi Társulással létrejött megállapodás alapján az ügyeleti ellátás decembertől ismét a korábban használt gépkocsival történik.

Az ügyeleti szolgálat **hétköznap 17:00-tól másnap reggel 07:00-ig, munkaszüneti napokon 0:00-24:00 között érhető el.**

Korábbi terveinknek megfelelően a **Központi Háziiorvosi Ügyelet irányítási rendszere 2013. február 1-től megváltozik. A Szakorvosi Rendelőintézet vezetése és az Országos Mentőszolgálat a sürgősségi betegellátás hatékonyságának fokozása, a párhuzamos hívások számának csökkentése, valamint az azonnali elérhetőség biztonságának javítása érdekében együttműködési szerződést kötött.**

A közös diszpécserszolgálat és a mentésirányítási rendszer működésével a **mentőállomás integrációban működik a háziiorvosi ügyeleti központtal**, melynek során

- folyamatos elérhetőséget biztosít
- a kórkép súlyossági fokának megfelelően biztosítja az ellátást
- közvetlen kapcsolatot biztosít a szolgáltatón belüli és szolgáltatók közötti hatékony szakmai együttműködéshez (egységes Tetra rádiórendszer)

A háziiorvosi ügyeleti szolgálat február 1-től a lakosság részére a mentőszolgálattal egy időben érhető el, az új ügyeleti hívószámon. Február és március hónapban a régi ügyeleti hívószám is (22/375045) él, a mentő diszpécserszolgálat ezen is elérhető.

Az új ügyeleti hívószám: 22/311-104 !!!

Bejelentéskor a menetirányítás egységes szakmai elvek alapján dönt a riasztandó sürgősségi egységet illetően (háziiorvosi ügyeleti szolgálat, kiemelt mentőegység, esetkocsi, rohamkocsi).

Amennyiben a bejelentéskor egészségügyi tanácsadásra van szükség, a diszpécserszolgálat ebben is a bejelentő rendelkezésére fog állni.

Reményeink szerint az új rendszer emelni fogja az ügyeleti ellátás biztonságát és szakmai színvonalát.

Velence 2013.január 29.



dr. Ferencz Péter

ügyvezető

Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg
Szakellátó Közhasznú Nonprofit
2481 Velence, Balatoni út 65

Adószám: 14458853-1-07
Cégjegyzékszám: 07-09-014167